



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ**

AVISO DE RETIFICAÇÃO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ – Unifesspa, no uso de suas atribuições, em conformidade com a Lei nº 12.824, de 05 de junho de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 06 de junho de 2013; e com o Decreto Presidencial de 15 de setembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pg. 01, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 80, de 16 de agosto de 2017**, publicado no Diário Oficial da União em 18 de agosto de 2017, seção 03, página 84.

1. No anexo I do Edital nº 80, de 16 de agosto de 2017- Unifesspa (Temas dos concursos, nº de vagas, regime de trabalho e requisitos, do Instituto de Linguística, Letras e Artes (ILLA), referente ao tema: Leitura e Produção Textual, em seus requisitos para Adjunto A:

Onde se lê: Doutor na área de Linguística ou de Linguística Aplicada, ou de Estudos Linguísticos, com Graduação em Licenciatura em Letras.

Leia-se: Doutorado em Linguística ou Linguística Aplicada ou Estudos Linguísticos, com Graduação em Letras – Licenciatura Português.

2. No anexo I do Edital nº 80, de 16 de agosto de 2017- Unifesspa (Temas dos concursos, nº de vagas, regime de trabalho e requisitos, do Instituto de Geociências e Engenharias (IGE), referente ao tema: Eletrônica, em seus requisitos para Adjunto A:

Onde se lê: Doutorado em Engenharia Elétrica ou Engenharia eletrônica de acordo com a Área de Engenharias IV da CAPES/MEC com Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica de acordo com outras denominações da Área de Engenharias IV da CAPES/MEC

Leia-se: Doutorado em Engenharia de acordo com a Área de Engenharias IV da CAPES/MEC com Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica de acordo com outras denominações da Área de Engenharias IV da CAPES/MEC.

3. No anexo I do Edital nº 80, de 16 de agosto de 2017- Unifesspa (Temas dos concursos, nº de vagas, regime de trabalho e requisitos, do Instituto de Geociências e Engenharias (IGE), referente ao tema: Arquitetura e Urbanismo, em seus requisitos para Adjunto A:

Onde se lê: Doutorado em Engenharia Civil, ou Arquitetura; ou Processos Construtivos, ou Instalações Prediais, ou Planejamento e Projetos da Edificação, ou Tecnologia de Arquitetura e Urbanismo, ou Adequação Ambiental, com graduação em Engenharia Civil ou Arquitetura ou

Arquitetura e Urbanismo ou Engenharia de Produção ou Engenharia Industrial ou Conservação e Restauro ou Design ou Museologia ou Engenharia Mecânica.

Leia-se: Doutorado em Engenharia Civil, ou Arquitetura; ou Processos Construtivos, ou Instalações Prediais, ou Planejamento e Projetos da Edificação, ou Tecnologia de Arquitetura e Urbanismo, ou Adequação Ambiental, com graduação em Engenharia Civil ou Arquitetura ou Arquitetura e Urbanismo ou Engenharia de Produção ou Engenharia Industrial ou Conservação e Restauro ou Design ou Museologia ou Engenharia Mecânica.

4. No anexo I do Edital nº 80, de 16 de agosto de 2017- Unifesspa (Temas dos concursos, nº de vagas, regime de trabalho e requisitos, do Instituto de Geociências e Engenharias (IGE), referente ao tema: Hidráulica, em seus requisitos para Adjunto A:

Onde se lê: Doutorado em Instalações Prediais ou Engenharia Hidráulica ou Hidráulica ou Tratamento de Águas de Abastecimento e Residuárias ou Química Sanitária ou Estudos e Caracterização de Efluentes Industriais ou Saneamento Básico ou Saneamento Ambiental, com graduação em Engenharia Civil; ou Engenharia Hidráulica; ou Engenharia Ambiental; ou Engenharia Sanitária; ou Engenharia Sanitária e Ambiental; ou Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Arquitetura; ou Arquitetura e Urbanismo.

Leia-se: Doutorado em Engenharia de Recursos Naturais da Amazônia, ou em Desenvolvimento Sustentável dos Trópicos Úmidos, ou em Engenharia Agrícola, ou Engenharia Civil, ou em Instalações Prediais, ou Engenharia Hidráulica, ou Hidráulica, ou Tratamento de Águas de Abastecimento e Residuárias, ou Química Sanitária, ou Estudos e Caracterização de Efluentes Industriais, ou Engenharia Mecânica, ou Saneamento Básico, ou Saneamento Ambiental ou Recursos Hídricos e Ambientais, com graduação em Engenharia Civil; ou Engenharia Hidráulica; ou Engenharia Ambiental; ou Engenharia Sanitária; ou Engenharia Sanitária e Ambiental; ou Engenharia Ambiental e Sanitária; ou Engenharia Química; ou Arquitetura; ou Arquitetura e Urbanismo; ou Engenharia Mecânica; ou Engenharia Agrícola, ou Engenharia Agrícola e Ambiental.

5. No anexo I do Edital nº 80, de 16 de agosto de 2017- Unifesspa (Temas dos concursos, nº de vagas, regime de trabalho e requisitos, do Instituto de Geociências e Engenharias (IGE), referente ao tema: Matemática Aplicada à Engenharia Civil, em seus requisitos para Adjunto A:

Onde se lê: Doutorado em Matemática; ou Estatística; ou Matemática Aplicada; ou Ciências Exatas; ou Engenharias, com graduação em: Matemática; ou Matemática Aplicada; ou Ciências e Tecnologia; ou Engenharias; ou Ciências Exatas; ou geofísica.

Leia-se: Doutorado em Engenharia de Recursos Naturais da Amazônia, ou em Desenvolvimento Sustentável dos Trópicos Úmidos, ou em Matemática; ou Estatística; ou Matemática Aplicada; ou na área de Ciências Exatas; ou na área de Engenharias, ou na área de Geociências, com graduação em: Matemática; ou Matemática Aplicada; ou Ciências e Tecnologia; ou Engenharias; ou Ciências Exatas; ou Geofísica.

6. No anexo I do Edital nº 80, de 16 de agosto de 2017- Unifesspa (Temas dos concursos, nº de vagas, regime de trabalho e requisitos, do Instituto de Geociências e Engenharias (IGE), referente ao tema: Lavra de Mina, em seus requisitos:

Onde se lê: Doutorado e graduação em Engenharia de Minas.

Leia-se: Mestrado na área de Engenharia de Minas ou Engenharia Mineral ou Exploração Mineral com Graduação em Engenharia de Minas.

7. No anexo II do Edital nº 80, de 16 de agosto de 2017- Unifesspa (Itens para Sorteio das Provas Escrita, Didática e Prática, do Instituto de Geociências e Engenharias, referente ao tema: Lavra de Mina, nos seus itens para sorteio das Provas Escrita e Didática:

Onde se lê:

1. Fechamento de mina;
2. Projeto de mineração e suas etapas de implantação;
3. Avaliação técnica e econômica de empreendimentos de mineração;
4. Planejamento de mina céu aberto;
5. Operações unitárias de lavra a céu aberto e subterrânea;
6. Análise de estabilidade de talude e galerias;
7. Planejamento de mina subterrânea;
8. Lavras a céu aberto e subterrâneas: Conceitos e Métodos;
9. Despacho e controle de mina;
10. Seleção e dimensionamento de equipamentos na mineração.

Leia-se:

1. Projeto de mineração e suas etapas de implantação;
2. Propriedades físicas das rochas;
3. Geofísica aplicada a mineração;
4. Avaliação técnica e econômica de empreendimentos de mineração;
5. Planejamento de mina céu aberto;
6. Operações unitárias de lavra a céu aberto;
7. Operações unitárias de lavra subterrânea;
8. Análise de estabilidade de talude e galerias;
9. Planejamento de mina subterrânea;
10. Lavras a céu aberto e subterrâneas: Conceitos e Método

8. O item 1.4 do Edital nº 80, de 16 de agosto de 2017, passa a vigorar com a seguinte redação:

*1.4. Os concursos abrirão inscrição para a Classe de **Adjunto A** conforme previsão de datas na alínea a do subitem 3.1 e em conformidade com o **Anexo I** do presente Edital, com exceção do Tema: **Lavra de Mina** que abrirá para a classe de **Assistente A**.*

9. O item 3.5 do Edital nº 80, de 16 de agosto de 2017, passa a vigorar com a seguinte redação:

3.5 O valor da Taxa de Inscrição será:

Classe de Adjunto: R\$ 100,00 (cem reais);

Classe de Assistente: R\$ 80,00 (oitenta reais);

10. O quadro nº 01 do item 5.1 do Edital nº 80, de 16 de agosto de 2017, passa a vigorar com a seguinte denominação:

Classe	Regime de trabalho	Denominação	Titulação	Vencimento Básico*	Retribuição por Titulação*	Total Bruto*
A	40h com DE	Adjunto A	Doutor	R\$ 4.455.22	R\$ 5.130.45	R\$ 9.585.67
A	40h com DE	Assistente A	Mestre	R\$ 4.455.22	R\$ 2.172.21	R\$ 6.627.43

* Vigência a partir de agosto de 2017

11. No item 12 do Edital nº 80, de 16 de agosto de 2017 (ATIVIDADES A SEREM DESENVOLVIDAS PELO DOCENTE), incluir o subitem 12.2, com a seguinte redação:

12.2 Classe de Assistente A

- a) Desenvolver atividades curriculares acadêmicas nos cursos de graduação e extensão;*
- b) Participar do Programa de Formação Inicial no Serviço Público, ofertado pela Unifesspa;*
- c) Orientar estudantes de: Iniciação Científica (IC) e Trabalho de Conclusão de Curso (TCC);*
- d) Participar e Desenvolver Projetos de Pesquisa e Extensão, no âmbito da Unidade ou Subunidade;*
- e) Integrar-se a todas as atividades acadêmicas e administrativas da Unidade ou Subunidade Acadêmica.*

12. No anexo I do Edital nº 80, de 16 de agosto de 2017- Unifesspa (Temas dos concursos, nº de vagas, regime de trabalho e requisitos, do Instituto de Engenharias do Araguaia (IEA), referente ao tema: Educação Matemática, em seus requisitos para Adjunto A:

Onde se lê: Doutorado na área de Educação, Educação Matemática ou Educação em Ciências e Matemática com Graduação em Matemática ou Física ou Química.

Leia-se: Doutorado na área de Educação, Educação Matemática ou Educação em Ciências e Matemática com Graduação em Matemática.

Marabá, 25 de agosto de 2017

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO
Reitor da Unifesspa